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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA NA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 8 

DE DEZEMBRO DE 2015. 

 

Aos oito dias do mês de dezembro  do ano de dois mil e quinze, no plenário Paulo Lorenzoni, na Câmara 

Municipal de Domingos Martins, sob a presidência Rogério Luiz Krölhing, realizou-se a vigésima segunda 

sessão ordinária. O Senhor Presidente inciou a sessão solicitando o primeiro-secretário Ivan Luiz Paganini para 

fazer a chamada dos senhores vereadores, com a presença de doze vereadores o presidente declarou aberto os 

trabalhos da vigésima segunda sessão ordinária, prosseguindo com os trabalhos desta sessão o presidente deu 

inicio  ao ato de menção honrosa ao aluno da escola Teofilo Paulino Matheus de Oliveira Martins, em seguida 

o presidente passou a palavra para o homenageado da noite que inicio sua fala dando boa noite a todos, em 

seguida agradeceu a todos e em especial a escola e aos seus professores por terem proporcionado todas as suas 

conquistas no xadrez, em seguida o mesmo disse que veio treinando e passando por diversos momentos  no 

xadrez em cerca de três à quatro anos, e que assim desenvolveu a sua técnica. Então o mesmo disse que esta 

cursando neste ano o primeiro ano do ensino médio na escola Teofilo Paulino onde pratica suas técnicas do 

xadrez. Por fim, agradeceu a todos e em em especial o vereador Ivan Luiz Paganini por estar proporcionando 

este momento ao mesmo. Em seguida o pai de Matheus fez o uso da palavra e que  iniciou sua fala dando boa 

noite a todos, em seguida disse estar muito feliz por seu filho esta recebendo esta homenagem e por os talentos 

do município estarem sendo valorizados por esta Casa. Com a palavra o autor desta homenagem Ivan Luiz 

Paganini, que iniciou sua fala dando boa noite a todos, em seguida comprimento a família de Matheus que esta 

presente nesta noite. Prosseguindo, o mesmo falou sobre o jogo de xadrez que é um jogo de pensamento e 

assim parabenizou a Matheus, em seguida o mesmo falou um pouco sobre os jogos onde causou esta honraria 

de diplomação. E assim, o mesmo disse que os jogos da rede tem como objetivo possibilitar os estudantes das 

escolas de ensino médio da rede estadual praticas de jogos e atividades esportivas e culturais, visando assim 

uma boa formação para a cidadania. Prosseguindo, o mesmo disse que esta programa possui uma repercussão 

mo estado mostrando a força que o esporte possui na rede pública. E assim, o mesmo mencionou as 

modalidades de esporte que são realizadas nos jogos da rede, sendo assim, o mesmo parabenizou a Matheus 

mais uma vez e disse ao mesmo que é o campeão estadual de xadrez na rede estadual.  Encerrando este 

momento de menção honrosa, o presidente prosseguiu com os trabalhos desta sessão, e assim solicitou ao 

primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias do EXPEDIENTE DO DIA, projeto de decreto 

legislativo número doze, barra dois mil e quinze de autoria da comissão de finanças e orçamento que dispõe 

sobre a aprovação das contas da prefeitura municipal relativas ao exercício de dois mil e treze. Requerimento 

número cinquenta e cinco, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Gilmar Canal requerendo ao executivo 

municipal, cópia do projeto de construção da ''quadra de esporte vila verde'' inaugurada em setembro de dois 

mil e quinze. Indicação número duzentos e nove, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Gilmar Canal 

indicando ao senhor prefeito, a possibilidade de ativar refletores na quadra de esporte da vila verde. Indicação 

número duzentos e treze, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Gilmar Canal indicando ao senhor 

prefeito, a possibilidade de recolher as placas de sinalização que estão quebradas nas laterais das calçadas, na 

rua Roberto Carlos Kautsky, na sede. Indicação número duzentos e quatorze, barra dois mil e quinze de autoria 

do vereador Divino de Souza Fernandes indicando ao senhor prefeito, que viabilize a reparação da estrada no 

trecho que se inicia na residência do Sr. Euzébio Zandonaide passando pelo cemitério conhecido como matinha, 

em direção ao terreno do Sr. Tavinho Bickel até chegar na vila de perobas. Indicação número duzentos e quinze, 

barra dois mil e quinze de autoria do vereador Divino de Souza Fernandes indicando ao senhor prefeito, que 

cobre dos proprietários de terrenos baldios a limpeza geral e a roçada de matagal, no município. Parecer da 

comissão de finanças e orçamento referente ao parecer prévio do tribunal de contas estadual zero, quarenta e 

um, barra dois mil e quinze, pela aprovação das contas da prefeitura municipal de domingos martins relativas 

ao exercício de dois mil e treze. As indicações apresentadas neste expediente serão encaminhadas 

posteriormente aos respectivos destinatários. Prosseguindo com os trabalhos desta sessão, o presidente deu 
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inicio ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a palavra Gilmar Canal, que dispensou a mesma. Com a palavra 

Divino de Souza Fernandes, que dispensou a mesma. Com a palavra Leandro Agustinho Thomes, que 

dispensou a mesma. Com a palavra Osmar José de Oliveira, que dispensou a mesma. Não havendo mais 

orador inscrito, o presidente deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE, com a palavra Divino de Souza 

Fernandes, que deu boa noite a todos, em seguida falou sobre o encontro que esteve presente em Santa Izabel, 

onde foi falado do PROERD que esta sendo um belo trabalho realizado pela policia militar no município e 

assim parabenizou o major Denadai e a todos os policiais do município. Em seguida, o mesmo disse que este 

programa vem ajudando no programa contra as drogas que esta sendo feito nas escolas do município, então o 

mesmo logo parabenizou os diretores, professores e a todos os funcionários das escolas. Em outro assunto, o 

mesmo falou sobre o dia primeiro de dezembro que foi o dia mundial contra a aids, onde a aids é uma doença 

que vem matando muitos no pais, pois é uma doença silenciosa. Portanto o mesmo pediu a todos que tomem 

cuidado com este vírus, que se previnem contra ele. Prosseguindo, o mesmo falou sobre o encontro que teve 

com o governador do estado onde discutiram sobre o programa reflorestar e assim, também falou do dia vinte 

e seis de novembro onde o mesmo esteve no Cras de Ponto Alto, junto a Guilherme, que faz parte da empresa 

“Biot Flores”. Sendo assim, o mesmo disse que as pessoas que fizeram o cadastro ao programa reflorestar irão 

receber o recurso da empresa de Guilherme para estarem reflorestando as suas áreas. Por fim, o mesmo 

parabenizou o prefeito pela prestação de contas que fez a esta Casa no dia três do corrente mês, onde os 

vereadores tiveram a oportunidade de tirarem suas duvidas sobre a prestação de contas. Com a palavra 

Francisco Sutil Braga, que deu boa noite a todos, em seguida agradeceu ao prefeito pela quadra que foi feita 

em sua comunidade. Em seguida, falou sobre o calçamento de três ruas que o mesmo fez o pedido ao prefeito, 

mas que até o momento não aconteceu e que assim o mesmo esta sendo cobrado pela comunidade, então o 

mesmo pediu ao prefeito que o atendesse nestes calçamento. Por fim, agradeceu a todos e principalmente a 

Deus por mais um  ano que estamos finalizando, e assim desejou a todos um ótimo natal e prospero ano novo. 

Com a palavra Osmar José de Oliveira, que deu boa noite a todos, em seguida agradeceu a Deus por estar 

mais um ano nesta Casa, onde o mesmo já completa onze anos como parlamentar sendo um longo período de 

aprendizagem. Por fim, falou que não foi um ano fácil para o mesmo, pois este ultimo ano de mandato dele 

houve grandes conturbações, mas que apesar de toda a perseguição o mesmo não deixou de lado o seu projeto 

de solidadriedade. Em seguida o mesmo agradeceu a Deus por tudo e também desejou feliz natal e prospero 

ano novo a todos. Com a palavra Ivan Luiz Paganini, que deu boa noite a todos, em seguida falou do momento 

politico em que estamos passando, onde estamos passando por uma grande crise. Prosseguindo, o mesmo falou 

sobre algumas palavras do ex ministro do supremo “Carlos Veloso” presidente da STF onde ele disse: “Que há 

motivos para a saída da presidenta, mas que isso sera descido por voto”. Onde o pedido de impechment foi 

feito por três cidadãos, sendo eles: Elio Bicudo, Miguel Reali Júnior e a Janaína que é uma competente 

criminalista, e assim o mesmo falou sobre os pontos e decretos que levaram o pedido de impechment. Por fim, 

o mesmo falou sobre a matéria que saiu na tribuna no noticiário do plenário e sendo assim o mesmo deixou 

uma mensagem da oração da família. “Que nenhuma família comece e termine sabendo onde vai e que o 

homem carregue nos ombros a graça de um pai, que nenhuma mulher seja um céu de ternura aconchego e calor, 

e que os filhos conheçam a força que brota do amor”. Com a palavra Gilmar Canal, que dispensou a mesma. 

Com a palavra Emerson Solanger Monhol, que dispensou a mesma. Com a palavra Julio Maria Christ, que 

dispensou a mesma. Com a palavra Leandro Agustinho Thomes, que dispensou a mesma. Não havendo mais 

orador inscrito o presidente deu inicio a ORDEM DO DIA , o presidente deu início a deliberação da prestação 

de contas da prefeitura referente ao exercício de dois mil e treze e informou que o processo de votação das 

contas será nominal conforme artigo cento e noventa e cinco, inciso segundo do regimento interno. Em 

discussão o parecer e projeto de decreto legislativo número doze, barra dois mil e quinze da comissão de 

finanças e orçamento desta câmara, pela  aprovação das contas da prefeitura municipal de domingos martins, 

de responsabilidade do prefeito Luiz Carlos Prezoti rocha, relativas ao exercício de soia mil e treze, na 

conformidade do parecer prévio do tribunal de contas estadual zero quarenta e um, barra dois mil e quinze. 
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Não havendo discussão, colocamos em votação. O presidente convidou os senhores vereadores e senhora 

vereadora em ordem alfabética para manifestação do voto, devendo responder se votam por aprovar ou rejeitar 

o processo de contas. Como vota Darcy Raasch, pela aprovação. Como vota Divino de Souza Fernandes, pela 

aprovação. Como vota Emerson Monhol, pela aprovação. Como vota Francisco Sutil  Braga, pela aprovação. 

Como vota Gilmar Canal, pela aprovação. Como vota Ivan Luiz Paganini, pela aprovação. Como vota  Julio 

Maria Christ, pela aprovação. Como vota Leandro  Thomes, pela aprovação. Como vota Nelson Luis Mayer, 

pela aprovação. Como vota Osmar José de Oliveira. Pela aprovação. Como vota Rogério Luiz Krohling, pela 

aprovação. Como vota Sandra Christina Neitzke Christ pela aprovação. O presidente encaminhou o processo 

para elaboração do decreto, promulgação e publicação. em seguida o decreto, com a ata desta sessão e a lista 

de presença dos vereadores serão encaminhados ao tribunal de contas para conhecimento do resultado. 

solicitamos à senhora vereadora e senhores vereadores para no decorrer da próxima semana, assinarem a ata 

na secretaria geral administrativa. Prosseguindo com os trabalhos desta sessão, o presidente deu inicio a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, com a palavra Sandra Christina Neitzke Christ, que deu boa noite a todos, em 

seguida agradeceu por este ano que estamos encerrando, onde foi um ano de muitas lutas, perdas e desafios 

mas que levou ao nosso crescimento. Em seguida, agradeceu aos funcionários da Casa pela trabalho que vem 

prestando a todos nós. E assim agradeceu também a Deus por ter guiado todos até este momento. Por fim, 

desejou feliz natal e prospero ano novo a todos. Com a palavra Divino de Souza Fernandes, que deu boa noite 

a todos, em seguida parabenizou os aniversariantes do corrente mês da Casa e assim também desejou feliz natal 

e prospero ano novo a todos os funcionários públicos e a todos do município. Por fim, o mesmo agradeceu a 

Deus por mais este ano que esta se encerrando pois o mesmo sempre esteve ao lado de todos nos ajudando a 

enfrentar todas as dificuldades. Com a palavra Francisco Sutil Braga, que dispensou a mesma. Com a palavra 

Julio Maria Christ, que deu boa noite a todos, em seguida esclareceu a sua ausência  nas duas últimas sessões, 

sendo um por motivos pessoais e a outro por motivos de saúde, na qual o mesmo já entregou o atestado a esta 

Casa se justificando. Por fim, parabenizou o presidente Rogério Krölhing pelo brilhante trabalho que fez neste 

ano na Casa, e assim desejou a todos um feliz natal e prospero ano novo. Com a palavra Emerson Solanger 

Monhol, que deu boa noite a todos, em seguida desejou a todos um ótimo natal e um prospero ano novo. Por 

fim, parabenizou o presidente Rogério Krölhing e toda a mesa diretora pelo belo trabalho que fizeram nesta 

casa durante todo este ano. Com a palavra Leandro Agustinho Thomes, que deu boa noite a todos, em seguida 

agradeceu a todos e ao presidente por terem dado a atenção merecida ao mesmo. Em seguida, agradeceu o 

público que tem prestigiado as sessões durante todo o ano e assim o mesmo falou dos representantes da 

maçonaria que sempre estiveram presentes. Prosseguindo, o mesmo parabenizou Marcos por ter se dedicado 

ao brilho de natal comunitário da cidade. Por fim, o mesmo falou sobre a crise politica que vem acontecendo 

no país e assim, leu um pequeno texto sobre a corrupção escrito por Bertolt Bracht. Em seguida desejou feliz 

natal e um prospero ano novo a todos. Com a palavra Osmar José de Oliveira, que dispensou a mesma.  O 

presidente encerrou a sessão agradecendo a Deus por este ano que esta se encerrando, em seguida agradeceu a 

todos os vereadores que sempre estiveram ao lado do mesmo, agradeceu também a todos os funcionários por 

todo o apoio dado até o momento. Por fim, parabenizou a todos do município que ajudaram no brilho de natal 

de Domingos Martins, sendo assim, o mesmo desejou um feliz natal e prospero ano novo a todos. A sessão 

encerrou as dezenove horas e vinte minutos. Do que constar, eu Scheila Maria Ramos, servidora designada 

lavrei a presente ata que após lida e achada conforme será assinada por todos os vereadores  presentes. 
Câmara Municipal de Domingos Martins, 8 de dezembro de 2015. 

 

           ROGÉRIO LUIZ KROHLING                                           JÚLIO MARIA CHRIST 

                    PRESIDENTE                                                              VICE-PRESIDENTE 
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               GILMAR CANAL                                                          IVAN LUIZ PAGANINI 

  2ª VICE-PRESIDENTE                                                          1ª SECRETARIO 

 

SANDRA CHRISTINA NEITZKE CHRIST                                DARCY RAACH 

                      2ª SECRETARIA                                                                                           

  

    DIVINO DE SOUZA FERNANDES                             EMERSON SOLANGER MONHOL 

 

       FRANCISCO SUTIL BRAGA                                     LEANDRO AGUSTINHO THOMES    

 

           NELSON LUIS MAYER                                                OSMAR JOSÉ DE OLIVEIRA 

          

http://www.camaradomingosmartins.es.gov.br/
http://www.camaradomingosmartins.es.gov.br/
mailto:cmdmartins@camaradomingosmartins.es.gov.br

